

[변경 대비표]

1. 펀드명 : 동양 뱅크플러스공모주10증권자투자회사3호(채권혼합)
2. 정정사유 : 집합투자업자의 대주주변경에 따른 사명 및 펀드명칭 변경
3. 정정사항

구분	변경 전	변경 후
집합투자업자 명칭	동양자산운용	우리자산운용
펀드 명칭	동양뱅크플러스공모주10증권자투자회사3호 (채권혼합)	우리뱅크플러스공모주10증권자투자회사3호 (채권혼합)
집합투자업자 회사 개요	<변경 전>	<변경 후>

<변경 전>

회사명	동양자산운용(주)
주소 및 연락처	서울특별시 영등포구 국제금융로 2 길 32 (02-3770-1300, www.tyam.co.kr)
회사연혁	2000. 6. 운용사 설립허가 2000. 7. 동양오리온투신증권에서자산운용 부문 분리 설립 2000. 8. 영업개시 2000. 9. 투자자문업·일임업 등록 2009. 1. 관리자산 8.9 조원 2010. 4. 사명변경(구)동양투자신탁운용주식회사
자본금	200 억원
주요주주	동양생명 73%, 유안타증권 27%

<변경 후>

회사명	우리자산운용(주)
주소 및 연락처	서울특별시 영등포구 국제금융로 2 길 32 (02-3770-1300, www.wooriam.kr)
회사연혁	2000. 6. 운용사 설립허가 2000. 7. 동양오리온투신증권에서자산운용 부문 분리 설립 2000. 8. 영업개시 2000. 9. 투자자문업·일임업 등록 2009. 1. 관리자산 8.9 조원 2010. 4. 사명변경(구)동양투자신탁운용주식회사 2019. 8. 사명변경(구)동양자산운용주식회사
자본금	200 억원
주요주주	우리금융지주 73%, 유안타증권 27%